J |AJIANZHUB I AOZHUNSHEJ 1 03K202

{

r“'\
v
e P
i
F"
——
o
- ¥
- o
e
ma
L)
e of
~r
r
T—-V
el
»
=
e
LS
v

o3
4

lv“r -

Ii'.'lf

1

%




\ 2 o
BILIKRRR £ 05 A Mwm‘g\
HEAERDIT %ﬁ>m#ﬁam$& Ew%@ @mssami Hﬁfm#x&, ok % @Mv
ERAG PO R R R wbﬂ¢%ém w%ﬂm>
STEM ZOO=#+=A—H SRRy R
m £ RS ®
H% RERRHEABOR KE)
2% 52 B HiRE () HAX (—) ~ Alu 16~18
PR ARERARORES ~EE 5 ﬂﬁﬁﬁmﬂﬁ@ﬂmﬂﬁﬁm 19
HERREAROR R 6 BRBE AR OFRE ot 50
ERRREABORZHER TR BENRERBORERR & At
(=) ~(2) 7~8 REDBEARORERREE 00 2
B R B RO R R 9 BEREFABLOF (S, SHE)
HHEREABORERIREER TR W e R R 23
(=) ~ () 10~12 REREABORE (S, SHE)
B4 B B 0 EE (IS, ISRA) RS () BAEX 24

WiRaE (B) EHE (—) ~ (=) 13~15

F B %
YOl A A1 el [ iy o] A [P | I

ER% | 03K202




S SO W
_ ma#&mmmam..

R 2 B AR A B
_;ﬂmﬁxwmmx4aamw
e
RMERB R+, HHERTEA
BRABORRESE (B) HE
DRI LEHE
SIERBHELEEHE
BT R AT TR
BETRABORRE ()
BEIABOREE (2)
BHIRBOREE (=)

G RABOFERERY

RS () BAR
P D E8 S-3-

MG AR O ER RS

RERE (B) HAX

25
26
27

29
30
31
32
33
34

o

37

. 38

39

AR

n

BBURBOFRREE () REEE 0

HXBEAREE
ZGTRISH TR 2
JSDR! iRk 8
SDEY IRk e 1
IR
R

A] g e Sk

e s e

B ® @D

BES

03K202

BRI o [ A ] A [75




FEMERREH BB [2000] 11087 X (2000
£ H KR SRR R G RD  BMme0T911 (—) (IS
‘améﬁwm&%mﬁvﬁﬁ ) ammbyﬁwméw

BATBEE.
L. WEIRIE. FIRE
1 CESEMEERT)
Aﬁﬁﬁﬁxﬁ4ﬁﬁw
SRR AEY

maﬁmﬁﬂmmnwﬁ
Am§¢ E&.ﬂ; ﬂ.ﬁ

_maﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬁwv
1.9 (REiRBHEY
2. EREE :
M_I%HEM$mmmﬁ£%
ﬁﬁ%ﬁ.ﬁ&%&ﬂmﬁ
2.
MN%MM&ﬁﬁ#Hﬁm.&EE
LHAKE.
mw$&$mxi%%$ﬁﬁﬁﬁﬂ$ ;¥
RBEAHT115C. HEF-20C.
3. & o I
wH%E#®$%MEM§ﬁﬁﬁﬁﬁﬁW$ Fe ik 9
REZEPOIERREERE,

1.
1.2
1.3
Hﬁﬁﬁ
1.
1.
L7

3. 2BFA B KRR M R A IR 2 B R S
TRERBWES (8) RMERRE, TRAELOK
3R 0k e 8 R 7 L R R BB AR T L AR AR

~125mm.

ﬂAva%MﬁﬁmﬁﬁﬁﬁMM%ﬁﬁﬂNE%

;pm4&*m&mﬁﬁwaa$mm
34 W T RISk, WA B

RO RRFE AR AR L.

0 sk, (5 47% 5046 (OIR405) ) .

f T L,

;wxmaeaﬂﬁ%§HEH,m&ﬁE

AR A IR RS, SRERE L

gﬁm&ﬁ.?sﬁ& -1~13; BPEEHEY

DXG-1~9FISXG-1~12.

SRR

HRE

03K202

¥ 2 A ] T | L S | ;




HFiR ) %ﬁﬁ%ﬁ&gwu@_ﬂ% TR

ﬁwﬁ%ﬂ%. AP ?&%xw AP o

RABL 3HFHARM, 1. 200 RRH.

m wﬁiﬁ?ﬂﬁﬁﬁﬁ. Eﬁ&%& 6. 3RRIRBAENTE, BSHARBRIH.
— m»ﬁmﬁmhmmammﬁz&ﬁﬁwﬂm £§

0 ﬁw Hﬂmﬁﬁ NHEBSALTE: :

K ok | oz b

(m) (mm) @

)| <190 [e00~700 [#s@rso fonk

5| 10001600 | 600-850 | 9108150

5. 3K FRERIE HC25 ﬁﬁ&&ﬁ
KL 2KE R, umuei

5. aﬁmmuwﬁ e 115002400 700~1150 | 4108140
s L 1900 300-1150 | 0128150) _
ﬂﬁgm.@u B eR 2 PRULIS Wamﬁﬁﬂ;ﬁwmﬁ

RAR T A-NEER. .

5. CATE U, MBRAZIT. i
. e
mﬂwmawnqmwsmwwaﬁwﬁﬁ& 1

5. 8 (P BRI M B £, R
ENR G BN, R, BRIHEYE.

6 FR RS B 3 n

6. 1MKTE. HLAUREE, WREEN RIS, B
REER, BAHXRSHIERRS

6. 20 F F— U RIS, 7RI SRR
B EBRK DRI (P . WRRH (P

WENRA (2D ER&S | 03K202

B AL e e [\ Goofe e [P X[




Ll L L LLLLLL

&%

1
2
3
L

=IO~ LN

L L LB L L LL

AN NNNNNNNNNNNN

LDREFETEE (2

PR ARRERERS, KTHRARS.
3. BB RARATARRERRIARE.

ARTLLN A AR REBTR GREXEHALAL cHRBARTD)

B BaREBRAHOFEETER

kR

03K202

Pl Z A A o i | (Bl #4 [7NE

5




H3

H2

H1

81

hw % %
2.
3
L

3 1. REMAAREEEAGRERA,

2. RARTEEHAF SERASAT~8NELHR T4,

BERBMEABOTRRE

HRE

03K202

6

o g o [ e 4%




RERAGBABLREERTR ()

&#&n=1480r/min

u KEHSE AR BT (om) AEZRERT (m)
8| AR89 |waES/akaw)| L [ L 2hB ket 2| HofH | PR A Lo | 13 {2 |
1 | BKZ125-200A | ¥1325-4/55 | 660 {400} 130:}660:} 460 460 | 350 | 250 | M16x300 { 80 | 125 | e85 | 280| 280
2 | BKZ125-315 Y160L-4715 | 800 | S00 {150 v 35 e 01100 | 140 | 865 | 330 | 315
3 | BKZ125-320 | ¥180L-4/22 | 800 | 500 { ! 0/%0 N250 | M26f300 | 100 | 140 | 930 | 360 | 355
L | BKZ125-400B | Y180L-4/22 | 800 |'S00 8 w3ff| 3 0 x300 | 100 | 140 | 890 | 360-f 355
5 | BKZ150-250° | Y180M=4/18S | 800 |50 0 | 350 \250JM24x300 100 | 140 | 890 | 360 | 355
6 | BKZ150-315 Y200L-4/30 | 800 | 0 0 TM26x300] 100 | 140 | 995 | 360} 355
7 | BKZ150-315A | Y180L-4/22 | 800 -} 500:f150 | 780 | 580 )80 350 | 250 { M24x300 100 | 140 | 930 .] 360 | 355
8 | BKZ150-400 Y225M-4/45 | 800 Al ¢ 0.[\e25 | 400 | 250 @M24x300 | 100 | 160 | 1035 | 395 | 400
9 | BKZ150-400A | Y2258=4/37 | 80Q I 0 400425 6x300' 100 | 160 | 1010 | 395 | 400
10 | BKZ200-315 | ~ Y250M=4/55 k( 4 LN & MZAx300 | 120 | 160 | 1168 | 395 | 400
11 | BKZ200-315A | Y225M=4L/45 1 s N0 50 | M243R00 | 120 | 160 | 1055 | 395 | 400
12 | BKZ200-320 | ¥225M=4/45 170 40 s | 120 | 160 | 1055 | 395 | 400
13 | BKZ200-320A | * ¥2258-4/37 120 | 160 | 1030 | 395 | 00
14 | BKZ200-400B | = Y250M=4/55 120 | 160 | 1168 | 395 | 450
15 | BKZ250-315 | Y2805-4L/75 160 | 200 | 1278 | 395 | 400
16 | BKZ250-400A | Y280M=4/90 | 1068 180 | 225 | 1353 | 430 | 450
17 | BKZ250-400B | Y280S=4/75 | 1060 " : 180 | 225 | 1303 | 430 | 450
18 | BKZ300-315 | Y280M-4/90 .| 1160 « 750 M24x400] 180 | 225 | 1375 | 510 | 520
19 | BKZ350-315 | Y315S-4/110 | 1620 4’800 | 310 | 1050 825 | 825 | 500 | 350 | M26x400] 260 | 300 | 1670 | 560 | 560
20 | BKZ350-400A | Y315L1-4/160 | 1620 | 800 | 310 | 1050 | 825 | 825 | 500 | 350 | M24x400| 260 | 300 | 1760 | 550 | 625
it ARKS M 6 TR HEARA TRANIAENEN. - RRRAREMIEORRRRTR (—) |[Ex$| 03K202
N LT T rad S EIAR T I 7




PHEBREABOREZRERIRA(D)

A ##n=2900r/min

5 B T AL ERR T (o) KEZERT (mm) _
§| amme  |wmsskow | L [ uidbe o berfe2| bl | Lo 3|
1| BKZ50-125 Y90L-2/22 | 450 |250:{100 | 490 {290 | 290 | 350 | 200 | M10x220 | 40 [ 80 | s10 |192 } 1o
2 | BKZ65-125 |  Y100L-2/3 | S0 M10x220°| 40 | 80 | 540 | 192 140
3 | BKZ65-160 Y13251-2/5.5 M10x220' | 40 {80 | 520 | 2404 180
4 | BKZ80-125 Y1325:-2/5.5 M10x220 | 60 | 100 | 635 | 212 ] 160
5 | BKZ80-160 Y13250-2/1.5 M10x220 | 60" [ 100 | 635 | 240 | 180
6 | BKZ80-200 Y160M2-2/15 M12x300 | 60 | 100 | 735 | 240 200
7 | BKZ80-2008 | Y1325:-2/15 M10x220 | 60 [ 100 | 635 | 240 200
8 | BKZ80-250 Y180M-2/22 M12x300 | 80 | 125 | 850 | 260 { 225
9 | BKZB0-250A | Y160L-2/185  M12x300 | 80 | 125 | 830 | 260 [ 225
10 | BKZ80-250B | Y160Mz-2/15 0 | M12x300 | 80 | 125 | 785 | 260 225
1 | BKZ100-125 | Y160Mi-2/11 | M12x300 | 60 | 100 | 735 | 2807 180
12 | BKZ100-160 | Y160M:-2/15 | 620~ 1'M12x300 | 60 | 100 | 760 | 260 200
13 | BKZ100-160A | Y160Mi-2/11 - | 620- 400 | 400..250.f-t12x300 | 60 | 100 | 760 | 240 | 200
16 | BKZ100-160B | Y13252-2/75 | 560 336:| 400 | 250 | M12x300 | 60 | 100 | 660 | 240 | 200
15 | BKZ100-200 | Y180M-2/22 | 660 435 | 400 | 250 | M20x300 | 60100 | 825 | 260 | 225
16 | BKZ100-200A | Y160L-2/185 | 660 /435 | 400 | 250 | M20x300 | 60 | 100 | 805 | 260 | 225
17 | BKZ100-2008 | Y160M:-2/15 | 660 0. 435 | 400 | 250 | M20x300 | 60 | 100 | 760 | 260 [ 225
18 | BKZ125-200 | Y225M-2/45 | 740 0 { 500 | 400 | 250 | M20x300 | 80 | 125 | 995 | 280 | 280
19 | BKZ125-200A | Y200L2-2/37 | 740 465 | 400 | 250 | M20x300'| 80 | 125 | 950 | 280 | 280
20| BKZ125-2008 | Y180M-2/22 | 740 465 | 400 | 250 | M20x300 | 80 | 125 | 850 | 280 | 280
#: AR HF G TREEEARA TRAGIATHEN. BRHPMEXBORRERTER (Z) |=f8| 03K202
KA 7% o] % | :?_M fot s [ | = 5




B3| 250

B1

250 |B3

>S50

it} TERFE TS ERASA 10~ 12ALER 14.
F4RSA13~181.

3. FARRLABREENE25~291.

HSRBMERBORBIRERE || 03K202

frofs s Al Fer ] w [ Bl B [FRVE] X 9




B HABEHRABOFRIER

ERGE (—)

ONBRLEE QHUWAES]| AR

A i 1T oy R kg
§ B iw.__,... FO ] h RN B
= 600 1320 | 160 1 100 | 106 | 177 |217 | 427 -
2 | NK32-125 | 055 | 3201 160 1100 {106 | 177 [220 | 130°
3 | NK32-160.1] 055 1320 | 140 {100 {106 197 {233 | 13
L NK32-160 | 11 320 | 140 | 100 | 106 | 197 |253 | 163
5 [ nk32-200 [ 15 1350 | 125 | 100 [106 [225 211 {170
6 | NK40-125 0.75 320 | 140 | 100 | 106 | 177 238 | 148
7 | NKLO-160 | 11 4320 | 160 | 100 | 106 | 197 [261 | 151
'8 | NKG0-200 | 22 ) 225 282 | 181
9 [NK&0-250 | & 260 [449.5} 227
10 | NK50-125 | 11 : 230 0 | 130 114 197 |243 | 183
11 | NKso-160 | 22 1100 | 900 }.250 | 600 1250 100 | 150 | 600|350 | 125 | 100 {106 | 225 {274 | 173
12 | NK50-200 | 3 1100 | 900 | 250 | 600 | 250 | 100 {150 | 600 | 350 | 125 | 100 {106 | 225|290 | 189
13 | NKs0-250 | 55 |1350 _ 05 | 100 700 | 4401 130 | 150 | 106 | 260 5254} 249
1 | NK65-125 | 15 [ 1100 10¢ 1350 [ 125 [ 100 {106 | 2251267 | 166
15 | NK65-160 22 | 100 350 | 125 {100 {106 | 225 {364 | 243
16 | NK65-200 | & 1350 L40| 130 {150 | 106 | 260 |5114 | 235
17 | Nkes-250 | 75 [ 1350 460|130 {150 {106 | 280 [575.4{ 299
18 | NK65-315 | 15 1600 550 | 150 1200 | 132 | 325 |1029 | 456

WRARRERTR (—) | BA%| 03K202
EARTAEED] X 10




= K @

B s BRI IR ZH R TR (2D ok
¥ K EHE FER T Go _ OHRNLES OAEWEE][ i
g AZSE dR Gw)| L L1 HNW. 43 {16 | a | A | B |B1]8B3 dl:l@! h Q) rav@
19 | NK80-160 4 1200 | 1000 | 270 70 w150 | 106 | 260 [4525{230
20 | NK80-200 75 | 1350 | 120 {3 700 | 40| 13901 150 | 106 | 260 [559.4] 283
21 | NK80-250 1 1500 | 1250 R0 05 Ng50%.490 150 | 106 | 280 {704.9] 368
22 | NK80=315 22 {1600 | 1400, 2540230 [ 8% | Ng0 S50 | 200 | 132 | 350 {1156 | 583
23| NK80-400 { 22 | 1600 | 16¢ 339 128 | 230 [ 85N 59¥| 150 | 200 | 132 | 380 {1164 | 591
26 | NK100-200] 11 '1500"| 1250°F 20 | 330 | 125 | 205|750 | %90 | 130 | 150 | 106 | 280 [697.9] 361
25 | NK100-2501 15 {1600 & 381 550 | 150 | 200 | 132 {325 [1033 | 460
26 | NK100-315 30 {16004 1,0\ 230 | 8 50| 200 | 132 | 350 {1154 | 581
27 | NK100-400{ &5 | 18f _ ( 132 | 380 {1379 | 728
28 | NK125-2501 22 132 | 350 {1080 | 507
29 | NK125-315 | 30 132 | 380 1292 | 641
30 | NK125-4001 45 132 | 415 {1393 | 742
31 | NK150-2001 15 146 | 380 {1390 | 584
32 | NK150-315 | 45 146 | 380 |1614 | 808
33 | NK150-320| 'S5 146 | 380 [1670 | 864
34 | NK150-400 55 146 | 415 [1671 | 865

SR AMEPR B ORARELRRTR (Z) | B8F| 03K202
[ 2 A7 o ww [ By A [VE| X 11




#dn=2900r/min

7]
K (kg
L 24 D1 ©®
1 |NK32-125.1 : ) 265 | 164
2 Nk32-125 | 3 250 | 106 | 177 f265 | 164
3 INK32-1601 | 4 250 | 106 | 197 {286 | 185
4 [NK32-160 15 Fil) 106 | 212 4615 245
5 [NK32-200 1 305 1106 | 2605714 .295
6 [NKL0-125 55 210 106 | 212 4675} 245
7 INK40-160 1 305 106 | 260 {S54:4| 278
8 |NK40-200 15 305 106 | 240 |576.4} 298
9 INK50-125 1 305 106 | 240 [573:4] 297
10 [NK50-160 15 305, 106 | 240 {582.4{ 306
1 [NK50-200 22 | 305 106 | 260 [639.4} 363
12 [NK65-125 1 305 106 | 240 2175
13 |NK65-160 18.5 305 | 106 | 240 356
16 INK65-200 30 1 330 132 | 300 486
15 INK80-160 30 | 16008] 1400 | 330 132 | 300 486
16 [NK80-200 55 | 1800 [1600.| 370 132 | 350 687

2 REDATASERSREREERP,

SRBMEPNBORAIRRERTR (=) | BR% | 03K202
LT e zad AN AT LY 2 N 12




PERMEARLE (53 ISRE) WiRE (8 % (—)

##n=1450r/min

AKFEE ] EMRST () L REREL R Hgxm
A \ o P REE B REE (&
s AEN L |8 o | 8 [ze1luso [ s | M| g i T o
©(@] %9 |  [seisyl o ke 55 g 9 8% [Ak| 8% a6 59 [k
1 {1\ ISRS0-32-125. 125A 1000] 600| 100{10¢g! 21 _ 6]63-1] 41525 |DXG-1{1-1[4 | s [4] — [=
2 |IS. ISR50-32-160. 160A. 1608 1000600} 100{4 8 =6 N60 N6 |43-141 158.5 [OXG-1/1-1[4] 50 |a] — [
3 |IS\ ISR50-32-200. 200A: 2008 | 1000} 600} 10 : 6 3flul 16l loxG-1{1-2{4 )50 fe] — |
L |IS. ISR50-32-250. 250A. 2508 | 1200|650} J-g0-3] 6] 35N6 [¥-2 4| 241 [DXG-3]1-2/6] 50 | 6 [e3-1] 4
S (IS, ISR65-50=125, 125A 1000}600{100[106 268 |DGJ-1]1-2] 6] 50 | 5[63-1) &| 158 |DXG-111-115 150 14| — |-
6 |IS, ISR65-50-160+ 1604, 1608 | 1000{&00] DRJ-NI-2] 6] SOIE 1611 6] 157 |DXG-1[1-1]4] 50 [&] — |
7 |IS, ISR65-40-200, 200A, 2508 | 110¢ 1 A 6] SP e M3IN 61195 [0xG-2|1-2] 6] 50]6le3-1] ¢
8 |IS. ISR65-40-250, 250A. 2508 1 0 6. 1-X6 43-2]\| 256 |0XG-3{1-2{ 6 50 |6 }43-1[ 4
9 [IS, ISR6S-40-315. 315A, 3158, 315C 1080 59, 4 W2g 6 |63-2| 6N330 |DXG-4[1-3] 6| 85 [6]a3-1] 6
10 |IS. ISR80-65-125. 125A 06 | 289" 112 6 -1 %] 1595 |DXG-1[1-2] 4] 50 [4] — |<
11 {1, ISR80-65-160: 160A, 1608 6] 2 I 6)5 . 3 |DXG-2{1-2| &| 50 {6]43-1]4
12 1S, ISR80-50-200. 200A, 2008~ |1 1048808' ~2NB5 N6 [43-1) off 209 |DXG-2{1-2] 4] 50 | 6fa3-1]4
13 |IS, ISRB0-50-250. 250A. 2508 {120 0 5 14 6 6%e3-2| 252 |DXG-3{1-2| 6] 50 | 6]43-1]¢
14 |IS, ISR80-50-315, 315A. 3158, 315C | 1300} NgBL1 ~s 1 fu) 6] 120 6|34t8 [DXG-4{1-3] 6] 85{643-1]6
15 IS, ISR100-80-125. 125A 1100 { 600 oo (IO 43-1)6]192 |DXG-2|1-2| 4] 50 |4 [43-1] ¢
16 |IS, ISR100-80-160. 160A. 1608 | 1200{650] 150{106 | 4525 [DGJ-4 [1-3] 6| 85 | 6[a3-2] 4] 230 |0OXG-3[1-2| 6] 50 |6 [43-11 &
17 1S, ISR100-65-200, 200A, 2008 _ | 1290{ 700{ 150{106 | 553.3 |0GJ-5|1-4| 6| 120 6 [43-2 4] 279 |0XG-4]1-2] 6] 50 |6 l43-1] 6
o it PhaRa > anE s |uas] osn
. TP cad T ETAR TSN I 13




am___ 5. ISR100-65-250; 250A. 2508 ag_m&n e 6l43-1]6
19 |1S: ISR100-65-315. 315A. 3158, 315C}1500 | 6 6{63-24
20/IS. ISR125-100-200. 200A 300 6 BE=IN
21 [IS. ISR125-100-2008 |6 16163-1]6
22 [iS. ISR125-100-250 16 663-2|4
23[iS. ISR125-100-250A. 2508 6 : 663-2[4&
26|1S. ISR125-100-315, J15A 16 DXG-7|1-4] 6{63-2|6
25 [1S. ISR125=100- 3158, 315¢ 16} 571" |DXG-611-6} 61120 |6 |43-2|6
26 1S, ISR125-100-400. LOOA. L0OB - 6lu3-uls| 767 |oxc-8l1-6l6 150 |6]43-2]6
271, ISR150-125-250 250A _ ‘._\m_ 560 |DXG-7| 120 |6 [63-2|6
28 IS, ISR150-125-2508 6143-2| 6| 487 |DXG-6] 6]43-2)u
29/1S. ISR150-125-315. 315A. 3158 | 6l63-4] 6] 795 |DXG-8{1-6]6|150 {6 [63-2[6
30 1S, ISR150-125-400. LO0A. 4008 |1 91 6163-4) 6| 93¢ |0XG-8]1-508]210 |6 |£3-3]6
31 |IS. ISR200-150-250 _ 6[63-4 6| 824 |DXG-8/1-5]6 6(43-2/6
32|1S. ISR200-150-250A. 2508 [1800 {850 % 6[63-4] 6| 778 |DXG-8|1-4] 6 6l63-2/6
33|1s. ISR200-150-315. 315A. 3158  [2000{950! _ 10GJ-10}1-10] 6 6(43-6{6| 139 |DXG-9|1-6]6 66336
| 34 1S. ISR200-150-400. LOOA 2000{950] 200{ 166} 2215 |DGI-10/1-11] 6530 6]43-6} 6| 1609 [DXG-9]1-7] 6 6lu3-bl6
351S. ISR200-150-L00B 200019502000 166{ 1965 [DGJ-10l1-10] 6]529] 6 |43-6]6 | 1159 |0xG-9]1-6{6]210 |6 |£3-4]6
wwﬁﬁﬂﬂwﬁhﬂawm 29K, RER EROR S 8 uns | oo002
[rols Z AT ol w5 | (L ARV | X 14




B RAREBEOR S, ,m%mv iR (B ALK (=) €=2900r /min

KENE mmm,._. () ﬁmﬁuﬂu&m W EE

P AE88 L 18 zT | uso_Jr 80 1% #% | 7GT | JSD ] sD
3 : | @ % [3% 9% [an| 9% (4 O 85 [26(9% a8 8% [
1 IS, ISR50-32-125" 11100 | 600100 ; 0 : 0.5 | DXG-1]1-2 {& | S0 1 & | 62-1 | 4
2 |IS, ISR50-32-125A 1000 1600 100 AI62-1 | 4635 |DXG-1]1-2 {4 |50 14 46214
3 [IS.ISR50-32-160. 1604, 1608__|1100 | 600100 6. SON 6 Xe2-1 | #1196 5]DXG-2] 1-2 |4 |50 |4 [42-1 |4
L _|IS, ISR50-32-200, 200A. 2008|1100 {600 {100 |1 . 85 N6 (M1 6 (263 [DXG-2{1-2 |4 [50]6 [42-1 1L
5 |IS, ISR50-32-250 - - 150017501150 - 150 | N4 61378 |DXG-6/1-3|6 |85)6 |42-1]6
6_|IS. ISR50-32:-250A: 2508 1350 1 7001150, £671- 20 Le Mo T | 6{325 |DXG-5[1-3|6185)6 |42-1}%6
71_|IS: ISR65-50-125, 125A 1100 6001100 1106 [280 |0GJ-2| 1-2 | 6| 50 1.6 |42-1 16179 |DXG-2[1-2 |4 | 504 [42-1 4
8 |IS.ISR65-50-160 _Qa-__m\__. B s v e -2 | 41230 |DXG-3[1-216 [SO}6 142-1]4
9 _|IS. ISR65-50-1604. 1608 1100. | 60 __ -2 2 85 42 61203 |DXG-2{1-2 4 [50f6 [42-1]&
10 }IS. ISR65-40- g?wﬁ.@wugm 120016 10 ) Al 85 LFF2 N6 1254 |DXG-3]1-2 16 {506 |42-1]6
11 ]IS, ISR65-40-250. 2504, 2508 11500 | 06 " 6 \150 76 g2 368 | DXG-6/1-316185|6 |42-116
12 IS ISRBO-65-125 : 1200 . 1 6f062-2 | 40325/ DXG-3{1-2 {6 |50 {6 | 42-2] &
13 [IS, ISR80-65-125A 110, 38 - 510%G6-2]1-2 [« |50 |6 [42-1] 4
16 _[IS. ISR80-65-160. 160A 1200 ] 65 4715 [DGI=L] -3 16 | 85 |'6 [42-2 | &[269 |DXG-311-2 |6 |50|6 [42-1]4
15 /IS, ISR80-65-160B 130 g S 153 |l e 65 DXG-4|1-2 16 {506 [42-1]4
16 1S, ISR80-50-200, 200A 1300 S8 | 1 42-2 | 6#8 |DXG-4|1-216[85]6 |42-116
17 IS, ISRB0-50-2008 - 1500 | ilo 6 | f208 6 \2-2 08 |DXG-6/1-216 (8516 |42-116
18 |IS. ISR80-50-250 250A 1500 | 7 06 GJ 64 150 A\ W] 426 |DXG-611-316185]6 | 42-2}¢
19 1S, ISR80-50-2508 1600 1850 1 2 150 42 61378 |DXG-7/1-3[6 /8516 |42-1]6
20 1S, ISR100-80-125 1300 1700 -4 6 | 120 mM- 6 (303 |DXG-t|1-2[6 856 |42-1]6
21 IS, ISR100-80-125A 1200 {650 |150 ; SARE MeTn2-2 | 61251 [OXG-3{1-2]6[50]6 |42-1]4
22 [1S. ISR100-80-160. 160A. 1608 {1500 | 750 {150 |106 [709.9 |0GJ-7] 1-& |6 [ 150 [ 6 [62-2 | 6373 [DXG-6/1-3|6 [85]6 [42-1]6
23 [IS. ISR100-65-200 2004« 2008 150017501150 1106 1767.9 {0GJ-7{ 1-4 {6 | 150 | 6 142-2 161631 |OXG-611-316185]6 | 42-2{4
2L [IS, ISR125-100-200. 200A. 2008|1600 {850 {150 |132 [1039.5/0GJ-8| 1-6 | 6 [ 210 | 6 1462-3 | 6 [6375]D0XG-7]1-4 16 {120/ 6 | £2-2]6

S0 BIRENUELR (IS, ISRED

MRiREE (3B) AR (=) RY | 0oKz02

¥R A A 227 o] % [ (B ] 8 [FTF| X i5




E&n=1450r/min

T =

L g.at

s i [ax

1 |NK32-125. 160 | 1000 A ke
2 INk32-200 {100 4| g
3 {NK40-125. 160 | 1000 4 .
4 [NKe0-200 - |1100 W I
5 {NK40-250 1200 {6 4
6 |NK50-125 1000 it il
7 INKS0-160. 200 | 1100 L{50) 4 -
8 |NK50-250 1350 1-2} 64 50} 6 43-1{ ¢4
9 NK65-125 100 -7 SESREL ~ | —
10 [NK85-160 1100 1-206 {50} 6 |43-1] 4
11 {NK65-200. 250 | 1350 1-2) 6150 6]63-1|4
12 INK65-315 1600 1-316|85] 6]43-2]6
13 |NK80-160 1200 1-216 |50 6431 ¢
14 [NKBO-200 1350 st1=2)6 |50 6 |s3-1]4
15 [NK80-250 1500 511-3]6 | 85| 643116
16 [NKB0-315, 400 | 1600 146 |120] 6 |43-2]6

& mas | 03K202

X 6




